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v aµ ¶ ·¶ µ¸ O¹ºJ¹JT »UKR¼ ½K¾ULKJTR¿

¸ ÀÁ µÂÁÁ À ÃJ¹KULMT OSMÄfU¹KL PÅJLMTR¿
· ¶ ¸Á µ· Ã¾ÅUÄJTU O¹¹U ÆM¹¹UKÇMT¹U
¶ µ¶ ¸Â ¸ ÃÈÄJT WRÉURS OSMÄfMMTR¿
Ê Ê ¶Á ¶ »UfRSÇËJT PTU¹ Ì¼RºLRMTR¿
Í Ê ¸¶ Ê »JSJKR¹ PSÇÎ ÏMLÅMMTR¿
Ð Â ¶Á µ¶ ÆUSÄR¹ O¹ºJ¹ Ì¼RºLRMTR¿
Â · µÊ µ¸ ÆJS¾ÑMT ÒJfºRfSUT OSMÄfU¹KLJTR¿
À µ ÂÁ µ Ì M¼R¹ Ò¾fSU¹ ÓSMÅJTR¿
µÁ ¶Â ÀÍÁ µÍ ZUÔËMT ÆLRÅJLRÔ ÏMLÅMMTR¿
µµ µ Á Ê ZMÑJSJTU O¹¹U ÏMLÅMMT¹U
µ¸ Ê µ· · Z¾ÑÄJT Ì¼RºLRÔ Õ LÇMTR¿
µ· ¶ ¸Á µ· QJLJºÄJTU ÕSRÎ OSMÄfU¹KLJT¹U
µ¶ µÁ ÀÁ Í QLUÖ×ÄR¹ ÏMLÅMÔ QJ¹fºU¹ºR¹JTR¿
µÊ µ¸ ÍÁ µÁ Q¾ØÇ¼R¹U ÙSM¹U OSMÄfU¹KLJT¹U
µÍ ¸Â ·À¸ À \RºTR¹JT PSÇÎ ÓSMÅJTR¿
µÐ ¶ ¸ · W UKÖÄJT ÚRÄRºU ÙTÅM¹ÇMTR¿
µÂ ¶ µ·Í µÊ W UÔJLJT OLfM¹RÔ O¹KLMMTR¿
µÀ µ¶ ÐÁ µÁ W UºLJfJT ÏMLÅMÔ WRÉUÔSJTR¿
¸Á ¸ µÁÂ µ W MÛMLÎÄJT OLºM¼ ÚRÄJSUMTR¿
¸µ µÂ µÍ¸ Ð IM× MÉJ¹JTU »USMLRÎ »Î¿MfSUTJT¹U
¸¸ µÁ µÁ ¸ ÏTRfº Ì¼RºLRÔ Ì¼RºLRMTR¿
¸· À ·¸ Â ÏJSJTÇMT OSMÄfU¹KL OSMÄfMMTR¿
¸¶ µÁ ¸Á À [R×ÄR¹ IUTMS PÅJLMTR¿
¸Ê Í µ¸ Ð YRLf¾¹R¹U ÏUÑR¹U ÚUØRLJT¹U
¸Í ¶ · Â ÜUÔÄU \ MJ¹RK QRLRSSJTR¿
¸Ð ¶ ·¶ µ· ÜML¹M¹ÄJ O¹KLMÔ »RºUSÇMTR¿
¸Â · Ê · ÝÄ¾×MTU ÙSM¹U PÅJLMT¹U
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